

# Безграничное доверие к большевизму

Циолковский, этот великий ученый-изобретатель, который своими трудами по авиации, своими гениальными расчетами и теорией ракетного аппарата переживает с столетиями, тяжело и опасно для своего преклонного возраста заболел. Перед глазами проходит вся его жизнь. Тяжелая, но богатая жизнь. Убийственное безразличие к его научной деятельности в дореволюционное время. О, это они умели, господствующие эксплуататорские классы России! Сколько гениальных ученых погребло в царской России! Сколько талантливых людей, не успев расцвести, увяло! Цари и не заметили, что в старинном губернском городе, в Калуге, живет и работает человек, имя которого многие и многие поколения человечества будут вспоминать с величайшей гордостью.

Великая пролетарская революция подняла гениального самоучку на шт. Революция создала могущественную авиацию и воспитала тысячи и тысячи бесстрашных соколов-летчиков. Она поднимает на самые высокие вершины наших стратонавтов. На просторы Союза уже отбрасывают свою тень советские дирижабли. Революция помогла Циолковскому продолжать самое заветное дело его жизни — научную работу над завоеванием межпланетных пространств.

И вот 78-летний Циолковский тяжело болен. Силы его оставляют. Он разматривается в пустынные космические пространства. Они должны быть завоеваны человеком.

Но болезнь мешает Циолковскому закончить работу. Над решением этих проблем, которые придадут миру крылья, надо еще долго, долго и упорно работать. Кому доверить это великое дело? Кому?

И дрожащей рукой Циолковский пишет свое завещание вождю народа, товарищу Сталину.

Сколько в этом письме безграничного доверия, уважения и любви к двигателю всемирного прогресса — к партии большевиков и советской власти! «Все свои труды по авиации, ракетоплаванью и межпланетным сообщениям передаю партии большевиков и советской власти — подлинным руководителям прогресса человеческой культуры. Уверен, что они успешно закончат эти труды». В этих словах звучит великая историческая правда. И когда первая ракета успешно поднимется к луне и мир с благодарностью будет вспоминать имя Циолковского, его письмо к товарищу Сталину и тогда будет звучать с огромной силой.

Да, наш Сталин, партия большевиков, наша родина и ее героический народ — подлинные руководители прогресса человеческой культуры. Нашим существованием, нашей борьбой мы защищаем мир от кровавых волн фашизма и варварства.

Только что кончилась дикая свистопляска современных ведьм в Нюрнберге, где все прогрессивное, светлое, гуманное предавалось анафеме. Фашисты изгоняют ученых, издеваются над наукой, культуру и великий германский народ они пытаются загнать в хлев и конюшни. И эти шуты обреченного мира зывают к борьбе с большевизмом, под знаменами которого человечество ищет и находит путь к освобождению.

Нюрнберг и Калуга... Там собрались мракобесы и варвары, вызывающие к борьбе с большевизмом, а здесь укрепляющий ученый завещает партии большевиков будущий научный триумф человечества. Он, знаменитый ученый, имеющий за плечами свыше полстолетия научной работы, глубоко уверен, что большевики и советская власть успешно завершат это великое научное дело.

И Сталин, к которому тянутся взоры, мечты всего мира, великий Сталин, к которому обращаются в дни радости и скорби, Сталин, который ведет нашу страну и все трудящееся человечество к белоснежным вершинам счастья, культуры, науки, самыми теплыми словами благодарит и подбадривает Циолковского. Как они глубоко взволновали и растрогали стоящего у края жизни Циолковского!

«Тронут Вашей теплой телеграммой. Чувствую, что сегодня не умру. Уверен, знаю — советские дирижабли будут лучшими в мире».

Чувствую, что сегодня не умру! Какая безграничная любовь к большевизму и к Сталину требуется, чтобы написать такие слова!

Счастливая мы страна и счастливый мы народ. Мы и только мы являемся гарантией, что культура не погибнет и что человечество освободится от варварства, чтобы отдать все свои силы на покорение сия природы.

Вся наша страна стоит у изголовья больного знаменитого деятеля науки, товарища Циолковского, и вместе с товарищем Сталиным она ему говорит: желаю вам здоровья и дальнейшей плодотворной работы на пользу трудящихся.

Константин Эдуардович! Советские дирижабли будут лучшими в мире. Ваше имя мы поднимем к неведомым высотам межпланетных пространств.